

واکنش یک اقتصاددان به ادغام موسسه مالی و اعتباری نور در بانک ملی:

هزینه قصور و فساد یک گروه خاص را مردم می دهند



رامتین موثق

طبق تصمیم دولت، موسسه مالی و اعتباری نور به دلیل ناترازی بالا منحل و در بانک ملی ادغام شد. بانک مرکزی این سیاست را در راستای برنامه اصلاح نظام بانکی معرفی کرد.

دیروز ۱۰ آذر بانک ملی ایران و موسسه اعتباری نور در باره انتقال شعب، دارایی ها، سپرده ها و تسهیلات مشتری با به این بانک اطلاعیه مشترک صادر کردند. در این اطلاعیه آمده است که این انتقال در راستای راهبرد و سیاست های بانک مرکزی در مسیر اصلاح نظام بانکی، ساماندهی بازار پول و صیانت از حقوق سپرده گذاران بر اساس مصوبات شورای عالی هماهنگی اقتصادی (سران سه قوه)، شورای پول و اعتبار و کمیته تخصصی اصلاح نظام بانکی صورت گرفته است. همچنین بانک مرکزی به سپرده گذاران این موسسه اطمینان خاطر داده است که از روز شنبه ۱۱ آذر ماه سپرده مشتریان این موسسه در بانک ملی ایران خواهد بود.

ایجاد ناترازی بیشتر برای بانک ملی

برخی کارشناسان معتقدند این سیاست باعث می شود ناترازی بیشتری بر بانک ملی تحمیل شود. پدram سلطانی، کارشناس مسائل اقتصادی، در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «موسسه اعتباری نور را با بیش از ۴۰ هزار میلیارد تومان «ناترازی» در بانک ملی ادغام کردند. یعنی ۴۰ هزار میلیارد تومان برای بانک ملی بدهی ساختند، یعنی ۴۰ هزار میلیارد تومان مردم (مالکان واقعی بانک ملی) را به سپرده گذاران موسسه نوبده کار کردند. حال این بدهی چگونه ایجاد شد؟ سودهای کلان به سپرده گذاران دادن، وام های ارزان بی بازگشت به

گزارش

جنگ زمین، مرگ سبز!

زمین خواران زندگی روستائیشان را به سنگر اقتصادی بدل کردند

تابستان امسال، برای بسیاری از برنج کاران، همچون کلبوس گذشت. خشکسالی تمام بر نامه آن ها برای کشت و نشاء را متاثر کرد، از کیفیت برنج کاست، بر بهای این محصول پرزحمت سایه افکند و بار دیگر بازار واردات برنج را داغ کرد. فارغ از تغییرات اقلیمی که کل ایران با آن دست به گریبان است، سیمای شهرهای شمالی طی چندسال گذشته دستخوش تحول شده. به گزارش اقتصاد ۲۴، باید گفت که سیاستگذاری غلط دهه ۸۰ در حوزه تخصیص زمین حومه ای به قصد ساخت مسکن دولتی، به کام ملاکان تمام شد و رفته رفته، معماری فیزیکی نواحی روستایی کشور با توجه به افزایش موج خرید و فروش

سال سخت در انتظار طبقات فقیر:

بابودجه ۱۴۰۳ کالاهای اساسی گران می شوند



مقایسه اعداد پیشنهادی در لایحه بودجه سال آینده با میزان واردات کالاهای اساسی در سال های گذشته، حاکی از برنامه ریزی برای کاهش تخصیص ارز ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومانی برای کالاهای اساسی است و از طرف دیگر با در نظر گرفتن افزایش نزدیک به ۵۰ درصدی سهم درآمدهای مالیاتی و پیشنهاد افزایش مالیات بر ارزش افزوده، نشان می دهد احتمالاً سال سختی پیش روی طبقات متوسط و ضعیف جامعه است.

به گزارش تجارت نیوز، اول آذر ماه بخش اول لایحه بودجه سال ۱۴۰۳ کل کشور مشتمل بر هفت فصل تقدیم مجلس شد که انتقاداتی هم به ویژه در رابطه با افزایش درآمدهای مالیاتی از جانب طبقات میانی جامعه به دنبال داشت. موضوعی که ممکن است کمتر مورد توجه قرار گرفته باشد، کاهش میزان ارز اختصاص

داده شده به کالاهای اساسی در بودجه سال آینده است. طوری که بر اساس لایحه بودجه سال آینده حدود ۱۳۶۵ میلیارد یورو (معادل حدود ۱۴۳ میلیارد دلار) برای واردات کالاهای اساسی و دارو تخصیص داده شده است.

اما این همه ماجرا نیست. لایحه بودجه ۱۴۰۳ پندهای

نموده و چون در آن تخصص نداشته، در بلندمدت مشکل آفرین شده است. شقایق شهری وظایف یک بانک تجاری را، چه میلیاردی این نور چشمی ها را باید مردم بی نوا بدهند»

مدیر روابط عمومی بانک مرکزی، مصطفی قمری وفا، به این اظهارات سلطانی واکنش نشان داد و تاکید کرد که بر خلاف گذشته سیاست قطعی بانک مرکزی، عدم انتقال مشکل از موسسات ناتراز به بانک های بزرگ است. اما بدون در نظر گرفتن تحمیل این ناترازی به بانک ملی، آیا اصلاً سیاست ادغام می تواند به اصلاح نظام بانکی منجر شود؟

آینده شاهد بانک های ناتراز نیز خواهیم بود

یک اقتصاددان در گفت و گو با «توسعه ایرانی» عنوان کرد که بانک های بدلیل قوانین و ساختار نظام بانکی از انجام وظایف خود دور شده اند و همین باعث ناترازی شده است و با این ساختار در آینده بانک ها نیز به سر نوشت موسسات منحل شده دچار می شوند.

وحید شقایق شهری در باره وضعیت ناترازی بانک ها و موسسات بیان کرد: ناترازی فقط شامل حال موسسات مالی و اعتباری نمی شود بلکه بانک ها نیز وضعیت خوبی ندارند و هزینه ناترازی بانک ها از جیب ۸۵ میلیون ایرانی پرداخت می شود. او افزود: دلیل این ناترازی ساختار اشتباهی است که در نظام بانکداری در پیش گرفته ایم و نازمانی که ساختار نظام بانکی ما اصلاح نشود در آینده هم شاهد بانک ها و موسسات ناتراز خواهیم بود.

این پژوهشگر مسائل اقتصادی در باره ریشه این ناترازی گفت: ریشه مشکلات این است که بانک در اقتصاد ایران به ماموریت و وظیفه خود تنبیر داشته و وظیفه دیگری در پیش گرفته است که کار خود

کارشناس مسائل اقتصادی:

نهادهای پاسخگو و ناظر باید به مردم گزارش دهند که چرا موسسه مالی و اعتباری نور منحل شد؟ در این حین چه فرآیندی رخ داده و سر نوشت متخلفین چه خواهد شد؟ بدیهی است که نور این میزان از ناترازی را خود به خود ایجاد نکرد و حاصل تخلفات، ناکارآمدی ها و فسادها بوده است

وحید شقایق شهری در گفت و گو با «توسعه ایرانی»: «با ادغام؛ ناترازی موسسه مالی و اعتباری نور به بانک ملی تحمیل می شود. بانک ملی یک بانک دولتی است و گروهی در بخش خصوصی یک زبان انباشته ایجاد کرده اند که با ادغام آن در بانک ملی، مردم پاسخگوی قصور، کم کاری، ضعف ها، تخلفات و فسادهای آنها می شوند؛ حال آنکه بانک ملی خود از نظر کفایت سرمایه شریابط مناسبی ندارد

ساختار بانک های ما حل می شوند. شقایق شهری تصریح کرد: سوابق دولت برای حل مشکل طلب سپرده گذاران پول چاپ کرد و این کار از جیب ملت انجام شد و به خاطر اقدام غیرقانونی یک گروه، تورم را بر دوش ملت انداخت.

سیاست ادغام، پاک کردن صورت مسئله است

این پژوهشگر مسائل اقتصادی در باره سیاست ادغام موسسات در بانک ها تاکید کرد: ادغام در بانک ها مشکل را حل نمی کند و با این سیاست ها بانک های مانیز به سر نوشت موسسات مادچار خواهند شد.

شقایق شهری ادامه داد: سابقاً برخی موسسات و بانک ها در بانک سپه ادغام کردند و مسئله ناترازی حل نشد. با این کار فقط می خواهند جلوی تشدید بحران را بگیرند. او تصریح کرد: این کار پاک کردن صورت مسئله است، ولی باید ریشه مسئله حل شود و خود بانک ملی ناترازی بسیار بالایی دارد.

این اقتصاددان افزود: با ادغام؛ ناترازی موسسه مالی و اعتباری نور به بانک ملی تحمیل می شود. بانک ملی یکی از بانک هایی است که شریابط مناسبی از نظر کفایت سرمایه ندارد. بانک ملی یک بانک دولتی است و گروهی در بخش خصوصی یک

زبان انباشته ایجاد کرده اند که با ادغام آن در بانک ملی، مردم پاسخگوی قصور و کم کاری و ضعف ها و تخلفات و فسادهای یک گروه می شوند.

به گفته شقایق شهر، نهادهای پاسخگو و ناظر باید به مردم گزارش دهند که چرا موسسه مالی و اعتباری نور منحل شد؟ در این حین چه فرآیندی رخ داده و سر نوشت متخلفین چه خواهد شد؟ او تاکید کرد: این موسسه که این میزان از ناترازی را خود به خود ایجاد کرده است و حاصل تخلفات و ناکارآمدی ها و فسادها بوده، باید مشخص شود چقدر از این ناترازی معلول این عوامل است.

شقایق شهری در پایان خاطر نشان کرد: تا زمانی که ساختار نظام بانکی ما اصلاح نشود، ناترازی و بحران سیستم بانکی بر طرف نخواهد شد؛ زیرا که وظیفه بانک بنگاهداری نیست.

خبر اقتصادی

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی:

صادرکننده کاغذ می شویم



وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در جشن خودکفایی کاغذ نشر گفت: طی دو سال عقب ماندگی چنددهه ای جبران شده است و طبق برنامه ترسیم شده، کشور باید به صادرکننده کاغذ تبدیل شود و منطقه را پوشش دهد. به گزارش خبرگزاری مهر، محمد مهدی اسماعیلی با تقدیر از اهالی صنعت نشر گفت: با همکاری و تلاش صورت گرفته، ماهانه هزار تن کاغذ در اختیار حوزه نشر و مطبوعات قرار می دهیم و باید پای کاغذ ایرانی بایستیم. او در پایان تصریح کرد: حوزه نشر باید از مظاهر خوداتکالی و خودباوری باشد و ملی شدن صنعت نشر در دستور کار قرار دارد.

به دلیل کیفیت پایین:

طالبان ۲۴ تاکر بنزین ایران را پس فرستاد



خبرگزاری صدای افغان نوشت: اداره استاندارد افغانستان اعلام کرده که در روز گذشته ۲۴ تاکر بنزین بی کیفیت را به جمهوری اسلامی ایران بازگردانده است. به گزارش خبر آنلاین، اداره استاندارد امارات اسلامی پنجشنبه با انتشار پستی در شبکه ایکس نوشته است که این تاکرها از طریق «بندر ۷۸ میل فراه» به ایران بازگردانده شده است. اداره استاندارد افغانستان در روزهای اخیر بازگرداندن تاکرهای تیل بی کیفیت به ایران را افزایش داده است. لازم به ذکر است این اداره در روز پیش نیز از بازگرداندن ۱۲ تاکر تیل بی کیفیت به ایران خبر داده بود.

تنها ۳۵۰۰ خودرو از ابتدای سال وارد کشور شد



با وجود تصویب واردات خودروهای نو و همچنین خودروهای کار کرده کمتر از ۵ سال، تنها حدود ۳۵۰۰ دستگاه خودرو از ابتدای سال وارد کشور شده است. در حالی که در سال های قبل از ممنوعیت حدود ۷۰ هزار دستگاه خودرو از گمرکات ترخیص می شد. به گزارش تسنیم، اخیراً گمرک جمهوری اسلامی ایران اعلام کرد که در ۸ ماه ابتدای امسال ۳۴۸۸ دستگاه خودروی سواری به ارزش ۶۹ میلیون دلار به کشور وارد شده است. گفتنی است بر اساس اعلام رئیس سازمان برنامه حدود ۳۰ درصد منابع مصوب ۸ ماهه بودجه ۱۴۰۲ تاکنون وصول نشده است. با توجه به قیمت و میزان فروش نفت و همچنین لحاظ شدن پایه های جدید مالیاتی از جمله مالیات بر مجموع درآمد یکی از مهمترین منابع تحقق نیافته بودجه موضوع درآمدهای گمرکی از محل واردات خودرو است.

در اجلاس اوپک توافق شد:

کاهش روزانه ۲.۲ میلیون بشکه نفت از تولید برخی کشورها



شماری از کشورهای عضو اوپک پلاس پس از سی و ششمین نشست وزارتی این ائتلاف از طریق ویدئو کنفرانس از مجموع کاهش عرضه داوطلبانه اضافه در مجموع به مقدار ۲ میلیون و ۲۰۰ هزار بشکه خبر دادند. به گزارش ایلنا، این مقدار کاهش داوطلبانه اضافه از سوی کشورهای عضو ائتلاف اوپک پلاس اعلام شده و بر اساس نام و مقدار کشورها بدین شرح است: عربستان سعودی (یک میلیون بشکه در روز)، عراق (۲۲۳ هزار بشکه در روز)، امارات متحده عربی (۱۶۳ هزار بشکه در روز)، کویت (۱۳۵ هزار بشکه در روز)، قزاقستان (۸۲ هزار بشکه در روز)، الجزایر (۵۱ هزار بشکه در روز)، عمان (۴۲ هزار بشکه در روز). کاهش داوطلبانه این تعداد از اعضای ائتلاف اوپک پلاس از یکم ژانویه ۲۰۲۴ (۱۱ دی ماه ۱۴۰۲) تا ۳۱ مارس ۲۰۲۴ (۱۱ فروردین ماه ۱۴۰۳) اجرامی شود و پس از آن به منظور حمایت از ثبات بازار، این کاهش های داوطلبانه به تدریج با توجه به شرایط بازار های جهانی بازگردانده می شود.

مصوبه جدید دولت:

به خوش مصرف های گاز خانگی

پاداش صرفه جویی پرداخت می شود به گزارش ایرنا، بنا بر مصوبه جدید دولت، صورتی که مشترک کان گاز در بازه زمانی ۱۶ آذر تا ۱۵ استفاده در مقایسه با دوره مشابه سال قبل، بین ۱۰ تا ۲۵ درصد صرفه جویی کنند، نه تنها هزینه ای برای قبض گاز پرداخت نخواهند کرد، بلکه مبلغی نیز به عنوان پاداش صرفه جویی دریافت می کنند.

از جنگل برای چوب و کاغذ از بین رفته و قسمتی نیز برای ساخت وساز شهر ها و جاده سازی از بین می رود و این موضوع جذب آب باران را به مراتب کاهش می دهد و در کنار تغییر اقلیم و نوسان بارندگی ها سبب شده میانگین بارش با کاهش روبه رو شود و میانگین بارشی که ۲۵۰ میلی متر در سال بود، به ۲۰۰ میلی متر کاهش پیدا کند. اما آیا کوه خواران که چنین آتش به جان محیط زیست و اقتصاد مردم می زنند در قانون، مشمول مجازات می شوند؟

یا وقتی بر سکوی شمالی کشور فرود می آییم، مشاهده سبزی نگی متمدن زمین که در بخش هایی عربان شده، این باور را در ما تقویت می کند که کویر در کالبد جنگل دمیده است. بیش از ده سال است که زمین خواری و در نهایت محو شدن طبیعت بکر از روستاها، با هجوم سرمایه داران و برکناری آن ها، نه تنها بخش بزرگی از پوشش طبیعی این مناطق را به اغماز برده بلکه بر اقتصاد این مناطق نیز سایه افکند.

آگهی مفقودی برگ کمپانی - برگ سبز

اینجناب محمد ابراهیم بابامرادی مالک خودرو سواری سیستم پژو تیپ ۴GLXI شماره مدل ۱۳۸۹ به رنگ تیره ای - متالیک به شماره انتظامی ایران ۶۱-۲۵۱-۲۹ شماره موتور ۱۳۴۸۹۱۳۳۵۰۵۱۹۶۶ شماره شاسی NAAM11CA4BE0۰۵۱۹۶۶ به علت فقدان اسناد سازمان فروش ایران خودرو و تقاضای رونوشت (المنی) اسناد مذکور را نموده است. لذا چنانچه هر شخصی ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد طرف ۱۰ روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمند مراجعه نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.

دو باند دره

آگهی (اخطار دوم)

آقای رضا عبدالله نژاد نام پدر: محمد تاریخ تولد: ۱۳۴۷/۰۴/۱۹ شماره ملی ۰۳۱۷۰۵۳۴۴۶-۰۳ مجهول المکان در دادنامه شماره ۰۰۴۶۳۶۰۰۰۴۶۳۶۰۰ مورخه ۱۴۰۲/۰۶/۱۸ صادره از شعبه ۱۱ دادگاه عمومی حقوقی شهرستان شهریار به اطلاع می رساند همسر شما خانم طاهره بیابانگرد چاکر با ارائه دادنامه مذکور تقاضای ثبت طلاق نموده است لذا لازم است ظرف مدت یک هفته در این دفتر حاضر و اسناد را امضا فرمایید در غیر اینصورت طبق مقررات اقدام و طلاق ثبت خواهد شد و اعتراض بعدی شما مسموع نمی باشد.

دفتر رسمی ازدواج ۶ و طلاق ۱۱
سر دفتر علی عسکری دهنه

شمالی ایران وجود دارد، تخریب منابع طبیعی نظیر جنگل ها و مزارع به دلیل جایگزینی آن ها با ویلا سازی است. آمارها نشان می دهد که در هر ثانیه ۳۶۰ متر مربع از مناطق جنگلی و مراتع کشور تخریب می شود. این مسئله تأثیرات منفی زیادی بر محیط زیست و پایداری منابع طبیعی دارد. به عنوان یک نمونه، مازندران تقریباً دیگر ساحلی ندارد و تنها ۴ درصد ساحل شمالی کشور به آن تعلق دارد.

جنگل یکی از مهم ترین عواملی است که نقش مهمی در نگهداشت باران دارد، اما تغییرات چند دهه گذشته میزان جنگل های شمال کشور را به نصف رسانده است. قسمتی

دیگری هم دارد که نشان می دهد دولت برای تأمین درآمدهای خود از طریق مالیات، عمدتاً طبقات میانی و پایین جامعه را هدف قرار داده است. بررسی اعداد و ارقام لایحه بودجه سال آینده نشان می دهد که در آمد مالیاتی حدود ۱۱۲۲ میلیارد تومان پیش بینی شده که نسبت به امسال، ۴۹.۸ درصد رشد دارد. با این حال خودروهای سواری و وانت های دو کابین اشخاص که ارزشی بالغ بر سه میلیارد تومان دارند، نسبت به مازاد این مبلغ، سالانه مشمول مالیات به نرخ یک درصد خواهند بود. همچنین زمین های فاقد اعیانی دارای کاربری مسکونی، اداری و تجاری، بیایه و بیبلاهی مجاز و واحدهای مسکونی که ارزش آنها بیش از ۲۵ میلیارد تومان باشند، مازاد بر این مبلغ مشمول مالیات به میزان دودر هزار می شوند.

با این حساب به نظر می رسد بسیاری از ثروتمندان از پرداخت مالیات متناسب با ثروت خود حذف شده اند. اما در نقطه مقابل سقف معافیت های مالیاتی کارکنان و کارمندان ۱۲ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان تعیین شده است.